



01 מאי 2018  
ט"ז אייר תשע"ח

**פרוטוקול חלק א' - ישיבת דירקטוריון אשכול גליל מערבי - מיום 01/05/18**  
**לשכת ראש מועצה אזורית מטה אשר**

**משתתפים:**

מר יורם ישראלי, ראש מועצה אזורית מטה אשר  
מר ביאן קבלאן, ראש מועצה מקומית בית גיאן  
מר גבי נעמן, ראש מועצה מקומית שלומי  
מר שמעון גואטה, ראש מועצה אזורית מעלה יוסף  
גבי סיגל שאלתיאל-הלוי, ראשת מועצה תעשייתית מגדל תפן  
מר משה דוידוביץ, סגן ראש מועצה אזורית מטה אשר  
מר ראובן וייצמן, גזבר עיריית עכו  
גבי מרינה רוזנר, דירקטורית נציגת ציבור מעלות תרשיחא  
מר נדב בהט, מנהל פרויקטים, מועצה מקומית שלומי  
מר מאיר חלי, מנכ"ל מועצה תעשייתית מגדל תפן  
מר עדי הרטל, יועמ"ש אשכול גליל מערבי  
גבי יעל רון, מנכ"לית אשכול גליל מערבי  
מר טל כהן, מנהל פרויקטים, אשכול גליל מערבי  
גבי אלה שפר-רוזן, מנהלת היחידה לפיתוח חברתי, אשכול גליל מערבי  
גבי וופא טאפס, עוזרת מנכ"לית, אשכול גליל מערבי

**על סדר היום:**

1. קו"ק מצטיינים חינוך – מיקום המרכזים – החלטת.
  2. לוגו – החלטה.
  3. עדכוני פרויקטים:
- תיירות – סטארטר דיגיטלי.
  - פסולת - סטטוס.
  - ספורט - טורנירי כדורגל (1. ילדים, 2. חופים) וחצי מרתון.
  - תזמורת נוער אזורית – קונצרט משותף.
  - תכנון אזורי.
  - צוות רווחה.

**דיון:**

**נושא 1 - קו"ק מצטיינים חינוך – מיקום המרכזים**

**יעל:** התפרסם קול קורא לאשכולות בתחום מדע וטכנולוגיה לתלמידים מצטיינים בתאריך 10/04/2018, יחד עם מנהלי מחלקות חינוך אנו מתכוננים להגשה, תאריך אחרון להגשה 25/05/2018. ניתן לראות בטבלה לפניכם את סטטוס הקמת המרכזים. עפ"י סיכום עם ד"ר אורנה שמחון ולפי סיכום על מנהלי מחלקות החינוך אנו נערכים להגשה של 4 מרכזים לפי הפירוט הבא:

קריטריונים	עכו	מעלות-תרשיחא	חורפיש	מטה אשר
<b>מנהל מחלקת חינוך אחראי להגשה</b>	אורית אסייג	אורנה טל	סודקי מרעי	שלומית אלעד
<b>מיקום</b>	מבנה איקט או מכללה	מתנ"ס גרס	היכל התרבות	תיכון גשר הזיו + שיח דנון
<b>רשויות שותפות</b>	עכו	מעלות-תרשיחא	חורפיש	מטה אשר
	מטה אשר	כפר ורדים	בית גיאן	שלומי
		מעלה יוסף	פסוטה	מזרעה
			מעיליא	מעלה יוסף



תחום העשרה		יזמות טכנולוגית מדעית בראי המוסר והאתיקה		I Maker ביזמות במדעים, באמנות ובטכנולוגיה
גוף מפעיל	איקט או מכללה	קרן קרב ו- openvally		
מספר קבוצות		50		7
מספר תלמידים		1,000		160
גילאים		הי-ט'	חטיבת ביניים	הי-י"ב
ימים ושעות פעילות		א'ה' 14:00-19:00		א'ה' 16:00-20:00

כפי שניתן לראות חסרים לנו נתונים ואנחנו חייבים לעמוד בלוחות הזמנים הצפויים שיש לנו. על כן אנחנו מבקשים בעיקר מהרשויות שבהם יקומו מרכזים לדאוג שמנהלי מחלקות חינוך עובדים על ההגשה וכן מבקשים מכולכם אישור על המיקום של המרכזים המוצע.

**יורם:** כיום הנערים שלנו נוסעים לכרמיאל והמבחן הקיים הוא האם במקומות שצריך להסיע תלמידים יבואו למרכזים המוצעים.

**גבי:** בהנחה שיקום מרכז בגשר הזיו הוא לא יהיה מתחרה בתכנים עם בית הספר למחוננים בשלומי.

### החלטה בנושא 1 - קו"ק מצטיינים חינוך - מיקום המרכזים - מאשרים פה אחד.

עדכון נוסף בתחום החינוך בנושא מרכזי מצוינות של משרד נגב גליל - יקומו 4 מרכזים, במתנ"ס תרשיחא בשפה הערבית, מתנ"ס מעונה בשפה העברית ומרכז בשלומי שילמדו מדע וטכנולוגיה וכן מרכז בימיה בגשר הזיו-מטה אשר שתלמד מדעי הים.

### נושא 2 - לוגו

הוצגה מצגת מיתוג ללוגו החדש.  
**גבי:** למה לא תלת שפתי, האנגלית יכול להיות בשורה למטה.  
**יעל:** יהיה לוגו נפרד באנגלית. גם היום יש לנו שני לוגואים אחד בעברית ואחד באנגלית.

### החלטה בנושא 2 - לוגו - מאשרים את הלוגו המוצע ובנוסף נדרש פורמט נפרד באנגלית.

### נושא 3 - עדכונים:

#### תיירות - סטארטר דיגיטלי

**יעל:** כחלק מפרוגרמת התיירות, עלה נושא של נוכחות דיגיטלית. עסק שאין לו נוכחות באתרי הזמנות כמו 'בוקינג' ואתרי המלצות כגון 'טריפ אדוויזר' לא יוכל להתפתח. האשכול גייס תקציב מישראל דיגיטלית ואנחנו יוצאים לדרך בימים אלו עם פרויקט "סטארטר דיגיטלי" במסגרתו 250 בתי עסק שיש להם זיקה לתחום התיירות יקבלו בניית דף נחיתה חינם. לדוגמא בית הקפה בקצה הרחוב ועסקים תומכי תיירות.

#### סיגל: איך אתם מפרסמים?

**יעל:** העלנו את המודעה לפייסבוק וכן הפצנו 3 עמותות התיירות, אוצרות הגליל, עמותת התיירות גליל מערבי וזמן גליל מערבי שמפיצות הפרסום בין התיירנים שלהם.

**סיגל:** מה עם כל אלה שלא רשומים בעמותות התיירות? אני פונה אליך מר שמעון גואטה כתושבת מעלה יוסף, עסק שלא חבר בעמותת אוצרות הגליל או אצל גלי רז או מיכל שילוח, יש בודדים כאלה ממעלה יוסף, איך הם נחשפים לכנס זה.

**שמעון:** אני אפרסם אצלי במועצה.

**יעל:** אני מזמינה כל אחד מראשי רשויות האשכול לפרסם אצלו בכל האמצעים כמו פייסבוק, אתר אינטרנט, רשימות תפוצה, לוחות מודעות וכו'.

**מאיר:** יש לאשכול תקציב לפרסום בפרויקט הזה?

**יעל:** לא.

**סיגל:** למה לא לעשות מאמצים להגיע ליותר עסקים?

**משה:** נקבל החלטה שכל ראשי הרשויות יפיצו אצלם בפייסבוק ובאתר וכל רשות תפרסם במתנ"סים ולוח מודעות וכך נעלה את הסיכוי להגיע ליותר עסקים.



## תחום פסולת – סטטוס

**יעל:** מכרזי טמוני קרקע נסגר. הייתה רק הצעה אחת של חברת 'אלון מתכת'. עכו וכפר ורדים בחנו את נושא הפלסטיק, אך בחרו במתכת.

מכרז כלי צמה, הסתיים. ועדת מכרזים תתכנס בשבוע הבא. במהלך שבוע זה אנחנו הולכים לפרסם מכרז משאיות דחס.

נושא נוסף, החוזה עם פורטל עומד להסתיים בתאריך 30/06/2018, במסגרת ההסכם והתקציב ניתן להאריך את החוזה ואנו נערכים לגיוס מנהל תחום פסולת במימון המשרד להגנת הסביבה. בחודשיים הקרובים אנחנו נפרסם מכרז כח אדם.

מבחינת התקדמות הביצוע, ניתן לראות כי עדיין לא נחתמו ההסכמים עם בית גיאן וחורפיש.

**ביאן:** אני חושב שאנחנו חתמנו על ההסכמים

**טל:** נשמח לקבל אותם, כנראה עדיין אצלכם ברשות.

**יעל:** שלושת הרשויות הגדולות כבר חתמו על הצטרפות לשירותך משותף, העבירו הזמנות רכש על גבי הטופס היעודי וביצענו עבורם רכש. בעכו, מטה אשר ומעלות-תרשיחא בתוך כ-50 ימים יהיו פחים חדשים ברחובות. שאר הרשויות לא הצטרפו לשירות משותף, לא העבירו הזמנות רכש, ולא העבירו מטצינג 10%. אני מזכירה כי אחת התנאים של המשרד זה הצטרפות לשירות משותף – איסוף ופינוי פסולת ביתית או בהטמנה.

מנהלי איכות סביבה ופסולת ברשויות מעודכנים שעד תאריך 07/05/2018 צריך לסיים את השינויים בתכנית התפעולית. לאחר מכן אני מגישה השינויים למשרד ומשם לקרן הניקיון. רק מה שאושר ע"י המשרד נוכל ליישם.

תחזרו בבקשה לרשות ותבדקו איפה זה עומד.

**טל:** ישלח אלכם בימים הקרובים טופס לצורך מילוי פערים בתכנית התפעולית.

בהתאם לשינויים בתכנית התפעולית אנחנו צופים שיהיו תקציבי ביצוע נוספים. אנחנו שומרים על יחסיות חלוקת התקציבים כפי שאושר בעבר, כמובן שהמטצינג של הרשות ייגדל בהתאם לתוספת התקציב.

## עדכונים על התקנת תאורת רחובות

במטה אשר אנחנו נמצאים לקראת סיום התקנה ונכנסים לביצוע בעכו, מעיליא, פסוטה ותפן. אנחנו שמחים שיש רשויות בהן אנחנו גם בביצוע של תאורת הרחובות וגם נערכים להחלפת הפחים כך שהרחובות עוברים ממש מתיחת פנים. ניתן עוד להצטרף.

## תחום ספורט

חצי מרתון אשכול גליל מערבי יתקיים זו השנה השלישית.

נקבע תאריך למירוץ ביחד עם מנהלי מחלקות הספורט 21/09/2018. באחריות הרשויות לפרסם. שיהיה שימו לב שרשות שאין לה מנהל מחלקת ספורט לא תתקצב על ידי משרד התרבות והספורט, דבר שמצמצם לאשכול את התקציב של החצי מרתון.

דבר נוסף, משרד התרבות והספורט יקצה תקציב נוסף לרשויות שיקימו קבוצות ריצה מקומיות שמהן ירשמו לפחות 50 משתתפים למקצים התחרותיים בחצי מרתון אשכול גליל מערבי בסכום של 10,000 ש"ח שישימשו את הרשות לפיתוח ענף הספורט המקומי.

טורנירים – צוות מנהלי מחלקות ספורט ברשויות האשכול הציעו לעשות עוד פעילויות משותפות כגון טורניר כדורגל אזורי. ה טורניר הראשון יתקיים במתחם נעמן בתאריך 23/05/2018 והוא מיועד לכיתות ג' ו-ד'. הטורניר השני יתקיים שבוע אחרי ב- 29/05/2018 במתחם הטניס מעלות-תרשיחא שמיועד לגילאי נערים ב' וג'.

## תזמורת נוער אזורית – קונצרט משותף

קונצרט סיום של תזמורת הנוער האזורית, בהשתתפות נגנים מארבעת מרכזי המוזיקה באשכול, יתקיים ב-28/5 בקונסרבטוריון כפר ורדים. כולכם הוזמנתם ומוזמנים.

## תכנון אזורי

**יעל:** מדובר בפרויקט שאנחנו נמצאים בשלבי הבנייה שלו. יצאנו בפילוט לתכנון אזורי כולל GIS אזורי. יו"ר ועדת התכנון והבנייה במחוז צפון אורי אילן יגיע למפגש ראשון ב-23/5. זומנו מהנדסי הרשויות, ועדות מרחביות וגם קק"ל, רט"ג, רשות ניקוז נחלים ועוד. נשלחה אליכם הזמנה, השתתפותכם חשובה.



## צוות רווחה

הצוות בחר להתמקד, לאחר ביצוע מיפוי, במענה טיפולי/ הדרכת הורים/ טיפולי זוגי ומשפחתי למשפחות שבהן אחד הילדים מוגדר כבעל מוגבלות.

**גבי:** בשלומי נבנה בניין חדש למרכז שמטפל באוטיזם. מדובר בילדים שמגיעים אחרי בתי הספר למרכז ומקבלים טיפולים. ישנה אפשרות שהמרכז הזה יהיה אזורי ואז במקום שהילדים ייסעו לכרמיאל הם יבואו לקבל טיפולים אצלנו במרכז. מציעה שנחליט בשלומי תהיה המרכז האזורי לנושא זה.

**יעל:** אני מציעה שמירב משלומי תגיע לישיבת הצוות הבאה ותציג בפני הפורום את התכנית. נשמע מה עוד קיים ברשויות אחרות ואז נבנה את זה כהחלטה.

**גבי:** במידת הצורך ישנה אפשרות להקים עוד מרכזים, יכול להיות שגם במעלות-תרשיחא.

**יעל:** מכיוון שלצוות רווחה אין יו"ר ואין מעוניינים אחרים אני מציעה שגבי יהיה יו"ר הצוות.

## החלטה בנושא 7 – עדכונים – תחום רווחה – מאשרים מינוי גבי נעמן כיו"ר צוות רווחה באשכול.

### עדכון נסיעה לחו"ל

מנכ"לית האשכול עדכנה על נסיעה מתוכננת בחודש יוני 2018 במשלחת לחו"ל בנושא פסולת, יחד עם כל מנכ"לי האשכולות, במימון המשרד להגנת הסביבה.

סיום הישיבה.

הישיבה ננעלה.

כתבה: וופא טאפש, עוזרת מנכ"לית, אשכול גליל מערבי

הפרוטוקול מאושר,

יורם ושראלי  
ראש מועצה אזורית מטה אשר  
חבר דירקטוריון אשכול גליל מערבי

יעל רון  
מנכ"לית אשכול גליל מערבי